
 

    PRICKELNDES VERGNÜGEN          € / 0,75l 

 
CHAMPAGNE CHAMPAGNE 
 

 „RUFFIN ET FILS” 

 

                 La Cuvée de Chardonnay d’Or                      60,00 
                                                                                                                              

„Er hat eine goldgelbe Farbe mit grünen Reflexen im Glas.  

Frisch und elegant im Stil mit beeindruckender Komplexität 
des Geschmacks dank der 2-3jährige Gärung in der 
Flasche. Noten von weißem Pfirsich mit einem Hauch von 

Zitrone sowie von Honig und Apfel. Ein 100%er Chardonnay 
Champagner. ” 

 

 

 

 

ALSACE CREMANT 
 

 

 „CHARLES WANTZ“ 
 

 

 Crémant d‘ Alsace brut Carte Noire      30,00 

 
 „Dieser Crémant ist fein, elegant und komplex.“ 

  

 

Crémant d‘ Alsace Rosé      32,00 

             
  „Dieser delikat prickelnder Wein glänzt in einer feinen  

spritzig rot – rosa Farbe, und wird aus der Rebsorte Pinot 

Noir durch Anwendung der „traditionellen Methode“ wie in 
der Champagne gewonnen.  
Er entwickelt Aromen von Erdbeeren, Himbeeren, 

Johannisbeeren mit Noten von Sauerkirschen im Abgang.“ 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

WEIßWEINE AUS DEUTSCHLAND    
 

€ / 0,75l 
 

 

PFALZ „WEINGUT ELLERMANN SPIEGEL” 

 

    Weissburgunder Goldkapsel                  30,00 
                 

„Ein Weissburgunder aller bester Art. Füllig und wohl 

strukturiert kommt er elegant und perfekt ins Glas. Die 
Farbe strahlt leuchtend mit einem hellen Gold. Sehr 
feine, reife Frucht, leicht florale Noten mit Anklängen von 

Zitrusfrüchten, mineralisch – nach Stahl duftenden- 
Aromen. Am Gaumen rund und elegant, mit lebhafter, 

gut eingebundener Säure und langem Nachhall.“                                                     
  
 

 

    Grauburgunder Goldkapsel                    30,00 
 

„Dieser Grauburgunder von Ellermann Spiegel mit der 

„Goldkapsel“ wurde zu 50 % in Barrique aus französischer 
Eiche vergoren, der anschließende Ausbau im Edelstahltank.  
Er zeigt eine konzentrierte und doch elegante Nase mit Aromen 

von Stachelbeere, Birne, Apfel, Honigmelone, Aprikose, 
Grapefruit, ein Hauch Vanille, Rauch, Kräuter, Marzipan und 

weiße Blüten. 
Am Gaumen füllig, frisch, mineralisch, mit vibrierender Frische 
und aromatischen Finesse ausgefüllt.“ 

 
 

 
„WEINGUT MARKUS SCHNEIDER” 
 

     Hensel & Gretel                         39,00 
 

„Eine schöne, trockene Cuvée aus Weissburgunder und 
Grauburgunder, mit einem strohgelbem Kleid. Er ist ein sehr 
harmonischer und vielschichtiger Weißwein, da er teilweise im 

Holzfass und im Stahltank lag. Er duftet nach reifen Pfirsichen 
und einem Hauch Vanille, im Geschmack komplex und 

würzig.“ 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.belvini.de/popup_glossar.php/id/182/weissburgunder.html
http://www.belvini.de/popup_glossar.php/id/182/weissburgunder.html


WEIßWEINE AUS FRANKREICH 

 

 

€ / 0,75l 
ALSACE „CHARLES WANTZ“ 
 

  Sylvaner   20,00 
 

„Trockener, fruchtiger Weißwein, mit eleganter Frische 
und sympathischem Charakter.“ 

  
 

 Pinot Gris  “K“    27,00 
  

                            „Einzellage, florale, intensive Burgunder Nase, 
                       vollsaftig, subtil, reif und komplex.“ 

 

  

  Gewürztraminer “O“     33,00 

                   Collection Personelle 
 

„Einzellage, sehr aromatisch, würzig mit Noten von 

exotischen Früchten, opulent und harmonisch mit einem 
runden, fast lieblichen Abgang.“ 

 

 

  Riesling Grand Cru Wiebelsberg       39,00 
 

„Ein echter „Terroir“ geprägter Riesling aus der 
berühmten Grand Cru Lage Wiebelsberg. Ein Top Riesling 
von einer Reife, mineralische (Granit) Säure betont: 

Riesling für Kenner! “ 
 

 

LOIRE „DOMAINE JEAN ET MICHEL NAUDET“ 

  

                            Sancerre Blanc      33,00 

 

„Ein elegantes hellgelbes Kleid mit grünen Reflexen. Ein 

intensives Bukett mit Aromen von Granini Äpfeln, 
Schlehen und weißen Blüten, die dann zu Noten von 
Zitrusfrüchten übergehen. Der Auftakt ist weich, am 

Gaumen ist er gehaltvoll und fruchtig mit Anklängen von 
frischen, gelben Pfirsichen im Finale und 

langanhaltendem Abgang.“ 
 

 



WEIß-WEINE AUS FRANKREICH 
 

 € / 0,75l 
BOURGOGNE „DOMAINE DES MALANDES“ 

  

 Chablis                                             40,00 

 

„Ein brillantes hellgoldenes Kleid. Das Bukett entfaltet 

feine und delikate Aromen von frischen Früchten (Apfel, 
Birne, Brombeere) mit leichten Holztönen. Am Gaumen 

zeigt er sich delikat, elegant, mineralisch mit zarten 
Fruchtnoten.“ 

 „DOMAINE DE BEAUREGARD“  JOSEPH DESHAIRE 

 

  Mâcon Village        32,00 

 

„Hergestellt von dem angesehenen Frederick Burrier, 
eines der Prestige Produzenten der Gegend, ist dieser 
Mâcon Villages „Mémoire du terroir “ strukturiert und 

sehr lebendig am Gaumen, erinnert an weiße Früchte und 
Blumen wie Akazie, Birne und Äpfel. 

Die Aromen von Butter und Zitrusfrüchte sind dominant. 
Das Label Joseph Deshaires ist zu Ehren von Fredericks 
Großvater benannt. 

 

 Pouilly-Fuissé  58,00 

 

„Er präsentiert sich in einem hellen Goldgelb. In der 

Nase kommen verführerische Noten von weißen 
Früchten (Pfirsichen) und Blüten in Verbindung mit 
einer feinen Mineralität zur Geltung. Am Gaumen ist 

er kraftvoll und zugleich rund und ausgeglichen. In 
seinem Nachhall finden Frucht und Mineralität 

erneut zusammen.“ 

 

„DOMAINE ROUX PERE ET FILS“   

 

 St. Aubin La Pucelle  63,00 

 

 

„Dieser Saint Aubin entwickelt expressive Aromen von 

weißen Blumen, Feuerstein, grünen Mandeln und 
Orangenblüten und entstand aus der ersten 

Weinparzelle, die im Jahr 1885 von dem Weingut Roux 
erworben worden ist. Ein dichter und zärtlicher Wein, der 
sich in seiner Jugend scharf zeigt und mit der Zeit immer 

vollmundiger und vollendeter wird. “ 

 

 

 

http://www.vinatis.de/kaufen-wein.html
http://www.vinatis.de/kaufen-wein.html
http://www.vinatis.de/die-beruehmtesten-weingueter-frankreichs.html


WEIß-WEINE AUS FRANKREICH 
   

  € / 0,75l 
 

CORBIÈRES „CELLIER DES DEMOISELLES“ ST. LAURENT DE LA CABRERISSE 

 

  

 Blanc des Demoiselles                    20,00 

 

„Eine leuchtend gelbe Farbe, ein perfektes Kleid, ein 
Parfum nach Apfel, Birne, Rose und Süßwaren. Fein und 
delikat. Am Gaumen weich und frisch, im Mund 

zergehend. Eine wahre Persönlichkeit mit einer extremen 
Eleganz.“ 

 

 
CôTEAUX DU    „DOMAINE DES LAURIERS“ 

   LANGUEDOC   

Picpoul de Pinet Prestige     20,00 

  

„Ein brillantes Kleid mit dezentem Grünschimmer. Ein 
ausdrucksstarkes Bukett mit einer Symphonie von 

Aromen von weißem Pfirsich, Ananas und exotischen 
Früchten. 
Am Gaumen ist er fein und elegant mit einer 

außergewöhnlich mineralischen Frische.“ 
 

  GOLDMEDAILLE beim internationalen 

Weinwettbewerb MUNDUS VINI 2018!  

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

ROT-WEINE AUS FRANKREICH 
   

   € / 0,75l 
BOURGOGNE „DOMAINES ROUX  PÉRE & FILS“ 

 

 Hautes Côtes de Beaune              39,00 

                                
„Leichtes, strahlendes Rubin. Eine schöne Harmonie 

an kleinen, roten Beeren wie Himbeeren und 
Erdbeeren und sich bestens ergänzenden Röstaromen 

nach Karamel und kaltem Rauch, auch eine Spur 
Zimtstern. Weicher Auftakt, abgelöst von einer fein-
aromatischen Gaumenfrucht, elegant und bezaubernd 

wirkend. Eine samtene Tanninstruktur, die durch 
etwas Würze ergänzt wird. 
 

 „DOMAINE TORTOCHOT “ 
 

 Gevrey Chambertin   94,00 

Les Corvées 

 
„Dieser feste und fruchtige Wein zeigt grandioses, intensives 

Bukett nach reifen Kirschen, kompakt am Gaumen und 
lange im Mund.Gestärkt von seiner schönen Üppigkeit, die 
durch viel festes Tannin unterstützt wird.“ 

 

 

 

BEAUJOLAIS „COTE DU PY“ JACQUES DEPAGNEUX 

 

 Morgon Cuvée Mathilde     29,00    

  

„Dieser „Cuvée Mathilde“ aus 100 % Gamay hat eine  
elegante und gut strukturierte Aromen dunkler Früchte wie 

Brombeere, schwarze Johannisbeere, Himbeere und Kirsche, 
süße Lakritze und ein Hauch von Kaffee.  
Ein saftiger Wein mit tiefe! “ 

 

 

 

   

 



ROT-WEINE AUS FRANKREICH 
   

  € / 0,75l 
 

BORDEAUX      „CHÂTEAU COURONNEAU“      30,00 

           

                    Bordeaux Supérieur  
 

„Eine intensive, fast schwarze Farbe mit rubinroten Reflexen. 
Ein verführerisches und elegantes Bukett von Brombeere 
und Schwarze Johannisbeere mit feinen Holznoten. 

Der großzügige Auftakt ist vollmundig, mächtig und 
ausgeglichen mit gut eingebundenen Tanninen und 

langanhaltendes Finale.“ 

 

EIN SPEKTAKULÄRER WEIN AUS BIODYNAMISCHEM ANBAU! 

EINER DER HÖCHSTDOTIERTEN WEINE DER LETZTEN 10 

JAHREN. 

 
„CHÂTEAU DU ROCHER GRAND CRU“ 
 

Saint Émilion Grand Cru                           54,00 

 

„Die Grand Cru Weine aus St.Émilion sind im klassischen 
Stil elegante und feinfruchtige Weine. Das Château du 

Rocher Grand Cru ist solch ein klassischer Wein. Im 
Bouquet, feiner Cassis mit Beerenaromen, das in der Nase 
sehr dicht und würzig wirkt. Am Gaumen setzt sich dieser 

Geruchseindruck fort: fruchtiger und feinkörniger 
Geschmack, der durch eine feine Säure sehr lange getragen 

wird. Er beeindruckt nachhaltig durch seine feine Struktur 
und elegante Art.” 

 

  „CHÂTEAU VIEUX COUTELIN“                                        
  

  Saint Estèphe      75,00 

 

„Ein klassischer, von reifem Carbernet Sauvignon 

geprägter St.Estèphe mit dichten Tanninen, der zu den 

Cru Bourgeoises gehört. 
Ausgezeichnete Ausgewogenheit am Gaumen, ein 
Bouquet von reifen Kirschen, schwarzen Johannisbeeren, 

blumigen, rauchigen und gerösteten Holznoten. Feine 
Tannine mit großer Frische der Säure und elegant langer 

Abgang. ” 

 

 
 



ROT-WEINE AUS FRANKREICH 
   

  € / 0,75l 
    

BORDEAUX       „CHÂTEAU LA FÔRET”                                  
                        

      Lalande de Pomerol 35,00 
  

„Dieser Lalande de Pomerol ist ein kräftiger, komplexer 

Wein mit intensiv roter Farbe und violetten Farbtönen. 
Fruchtiger Duft nach Kirsche und Erdbeerfrucht, mit 

Eindrücken von gezupften Himbeeren. Am Gaumen 
kräftig und reich an Eichennuancen, Vanille, Karamell 
und Rosinen. Ein wenig würzig mit einem harmonisch 

langen Finale.” 
 

 
CÔTES DU RHÔNE „GABRIELLE MEFFRE”                                  
                        

Gigondas  “Sainte Cathérine”  52,00 

 

„Ein tief rubinrotes Kleid mit schillernden Reflexen. 

Ein sehr aromatisches und komplexes Bukett reifer 
Früchte und pfeffriger Gewürze. Am Gaumen zeigt er 

sich gut strukturiert, vollmundig, mächtig mit einem 
langen würzigen Abgang.“ 

 

                     
       „DOMAINE GRAND VENEUR”                                  
                        

                         Châteauneuf du Pape             63,00    

              
„Diese Bio - Rotwein Cuvée „Le Miocène“ aus den Sorten 
Grenache und Syrah zeichnet sich durch ihre 

Konzentration und Finesse.  
Im Glas dunkles Rubinrot, in der Nase Aromen von reifen 
Waldfrüchte, Sauerkirschen, Lakritz und Vanille. 
Am Gaumen reichhaltig und vollmundig, ein eleganter 
Wein mit gut eingebundenen, seidigen Tanninen und 
beachtlicher Länge.“ 

 

 

 

  

 

 

 

 
 

 

 



 

ROSÉ-WEINE AUS FRANKREICH 

 

€ / 0,75l 
  

 

CôTES DU RHôNE „GABRIEL MEFFRE”  

Tavel                                             29,00 
 

„Kräftige rosa Farbe. An der Nase reich und ausdrucksvoll 

mit Aromen von reifen, roten Beeren. Am Gaumen  
zart und gut ausbalanciert, voller Geschmack nach  
Erdbeeren und Himbeere!“ 
 

 
 

 

CôTES DE PROVENCE   „CHÂTEAU MARAVENNE”, LA LONDE-LES-MAURES 

 

 Cuvée Collection Privée              34,00 

 
„Ein zartes elegantes rosarotes Kleid. Ein Bukett 

mit feinen blumigen Noten und fruchtigen Aromen 
(exotische Früchte und Himbeeren). Am Gaumen 
zeigt er sich rund und ausgeglichen mit einer 

bemerkenswerten aromatischen Fülle. Ein nimmer 
endender Himbeergeschmack im Finale verzaubert 

den Gaumen und die Sinne” 
  

AUS BIOLOGISCHEM ANBAU! 

 

 
 

LOIRE            „DOMAINE LA GEMIERE” 

 

            Sancerre Rosé       33,00 
 

„Die leuchtend litschirosa Farbe öffnet sich auf 
einer ausdrucksstraken Nase, die den Duft von 

weißen Blüten (Kirche) und den der Fruchtbonbons 
wie Banane und Erdbeere verbindet. 
Am Gaumen ist er rund und hat eine angenehme 

Balance von Frische und fruchtigen Aromen von 
Kirschen und Johannisbeeren.“ 

 

   CONCOURS DES VINS DU VAL DE LOIRE:  

                    LIGER DE BRONZE 2020  

 
 



WEISSWEINE AUS ITALIEN     

    € /0,75l 

FRIAUL                   „LA TUNELLA“ 
 

                                                       Pinot Grigio       35,00 

     Colli Orientali del Friuli D.O.C“  
                       

„Intensives Strohgelb, das mit zunehmender Reife einen 

immer kräftigeren Farbton annimmt. Duft- und 
Geschmacksnoten: Der wohlriechende und fruchtige Duft 

erinnert an die Kruste warmen Brots, an den intensiven 
Geruch von Akazienblüten und den Duft reifer tropischer 

Früchte. Die Dufterlebnisse bestätigen sich auch am 
Gaumen, der Wein präsentiert sich elegant und 
körperreic 

h mit einer äußerst delikaten Hefenote und einem 

entschiedenen Charakter.“ 

 

„VIE DI ROMANS“ 
 

Chardonnay D.O.C“      58,00 
 

„Dieser Chardonnay überrascht mit seinen Geschmacks- 

und Geruchsnuancen, wobei er Aromen von reifer 
Ananas, gelben Blüten, Akazienhonig, Minze und 
Zitrusmarmelade bündelt. Seine komplexen Geruchsreize 

vervollständigen sich am Gaumen, wo wir einen Wein mit 
viel Körper finden, voll, cremig, und mit der richtigen 

Dosis Frische und Salzigkeit. 
Der Chardonnay "Vie di Romans" ist ein Barrique- 
Weißwein, sehr dezent und wohldosiert hält sich der 

Holzton im Hintergrund.“ 

  
VENETO „ZENATO“ 
                    

 Lugana Santa Christina    34,00 
 

„Mit dem Zenato Santa Christina hat das 
Familienunternehmen vom Gardasee einen wahren 
Klassiker geschaffen. In hellem Strohgelb mit 
grünlichen Reflexen funkelt der Lugana im Glas mit 
Aromen von Pfirsich und Mandeln. Am Gaumen 
vollmundig und feinwürzig, mit einem langen 
harmonischen Finale. Ein äußerst schmackhafter 
Begleiter zu Fisch oder Meeresfrüchte. 

  
 

 
 

http://www.jacopini-weinhandel.de/lexikon.php?keyword=29


 

 WEIß-WEINE AUS ITALIEN     
  

 

€ /0,75l 
 

PIEMONTE  „ LA TOLEDANA“ 
 

  Gavi del Comune di Gavi D.O.C.G    35,00 

  

       „Ein wunderschöner Gavi di Gavi aus den Weinbergen  

der Cascina La Toledana. Hier wird ausschließlich Gavi  

di Gavi angebaut. 
Der Toledana Gavi di Gavi ist von gelber Farbe mit leichten 
grünen Reflexen. Im Bouquet charaktervoll, mit 

verführerischem vielschichtigen und dichten Duft nach 
Honig, Früchten und Wiesenblumen. Im Geschmack 

dominieren der mineralische Schmelz und der 
ungewöhnlich weiche Nachhall. 
 

 

ROSÉ- WEINE AUS ITALIEN 
     

APULIEN „CANTINE DUE PALME” 

 

 

Due Palme Salento Rosato „Rosalita”    

          21,00 
                                             

„Due Palme Salento Rosato Rosalita - In der Nase 
Himbeer- und Erdbeeraromen, Anklänge von Rosen die 

sich mit den floralen Noten verbinden. Seine 
harmonische Struktur und sein fruchtiger Nachklang, 
unterstützt von einer weichen Säure machen ihn zu 

einem verführerischen Sommerwein. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



Rotweine aus Italien    
   € / 0,75l 
   
SICILIA    „ CUSUMANO “ 
 

Nero d’Avola DOC                       25,00 
 

„Typischer Vertreter Siziliens wichtigster Rebsorte Nero 
d’Avola. Ein dunkelroter Wein mit kräftigen Aromen nach 

schwarzen Johannisbeeren und Heidelbeeren, verfeinert 
mit einer guten Prise Gewürz und Zigarrenaromen. In 
Sachen Tannin und Säure ist der rote Sizilianer nicht 

zurückhaltend. Ein sanfter Wein mit guter Struktur.“ 
 

 

 

APULIEN „CANTINE MENHIR “ 
 
 

Calamuri Salento Primitivo IGT  39,00    
 

„Im Glas leuchtet der Wein dunkelgranatrot mit 
schwarzen Reflexen. Dieser ungemein dichte und 
kraftvolle Rotwein erinnert an Amarone.  

Hierfür werden nur geringe Erträge von Primitivo-Reben 
geerntet, schonend verarbeitet und dann 12 Monate in 

neuen Barriquefässern ausgebaut. 
Duft von Pflaumen, Waldbeeren und Kräutern, ganz      
weich und harmonisch mit intensiver Frucht und 

Restsüße.” 

 

 

PIEMONTE             „ BREZZA “ 

 

Barolo DOCG      65,00                     
                                                       
 

 

„ Von den verschiedenen Arten Barolo, die auf dem  

Weingut produziert werden, ist dies der ideale Wein für  

denjenigen, der zum ersten Mal die komplexe Welt dieses  
Weins erfahren möchte.  

Da dieser Barolo, ein rubinroter Wein mit Aromen von reifen, 
roten Früchten, eine feinere Struktur aufweist, ist er bereits  
jung sehr ausdrucksvoll in der Nase und elegant am Gaumen 

passt gut zu Wild-, Lamm- und Rindgerichten.“ 
 

  

 
 

 

 

 



Rotweine aus Italien   
  € / 0,75l 

 

 

TOSCANA    „ ROCCA DI MONTEGROSSI “ 
 
                      

    Chianti Classico     39,00 
 

„Eine Bio-Cuvée aus 90 % Sangiovese, Canaiolo und 
Colorino, welche ein intensiv rubinrotes Kleid mit violetten 

Reflexen hat. In der Nase fruchtige Aromen von saftigen 
Sauerkirschen Brombeeren. Gut strukturiert und langer 
Abgang.  

Ein Bilderbuch Chianti!“ 
 

 

Geremia IGT                85,00                 

„Ein kraftvoller, intensiver Cuvée aus Cabernet Sauvignon 
und Merlot, mit unendlicher Eleganz und feiner Balance, 
der den Charakter des Terroirs in unnachahmlicher Art 

widerspiegelt.  
Er hat intensives rubinrotes Kleid mit violetten Reflexen, 
mit Aromen von Sauerkirsche, Korinthe und wilden 

Beeren mit feinen Noten von Vanille und Likör.  
Er reift ausschließlich in medium getoasteten Eiche 
Barriques der Allier für 24 Monate bevor er ohne Filtration 

in der Flasche für weitere 
18 Monate lagert. 

Ein großartiger, reichhaltiger Wein mit perfekter Struktur, 

zart und seidig, dank der perfekt eingebundenen Tannine.  

 
  VENETO    „ ZENATO “ 

 

Amarone della Valpolicella Classico 85,00 
 

„Tiefes Rubinrot, intensive Aromen, beladen mit 
Gewürzen von getrockneten Früchten. Im Mund ist er ein 
Wein von herrlichem Reichtum und majestätischen 

Aromen!“ 
 

 

 

 
 

 

 



UNSERE ½ FLASCHEN WEINE  
  

   € / 0,375l 
 

BOURGOGNE „DOMAINE DES MALANDES“ 

   

Chablis        25,00    
      
„Ein brillantes hellgoldenes Kleid. Das Bukett entfaltet 

feine und delikate Aromen von frischen Früchten (Apfel, 
Birne, Brombeere) mit leichten Holztönen. Am Gaumen 
zeigt er sich konzentriert und ausgeglichen mit Noten von 

Apfel und Honig. “ 
 

 

 

 

BORDEAUX „CHÂTEAU BERTINAT LARTIGUE“ 

 

                   Saint – Émilion     20,00 
 

„Reichhaltiger Bordeaux mit sattem Fruchtkörper  
 und guter Länge. Ein Hauch von Pflaume und Cassis 

 mit rundem Tannin. 
 Rund und geschmeidig im Mund! ” 

 

 
 
 


